VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. 3anoXuTb B pamy KpenéxHble nnaHku 1 U BKPYTUTb B HUX
Ha HeCKonbKo obopoToB rakn M8 yepes wanbdbl 8 u 10.

2. YCTaHOBUTb KpenéXxHble KpOHLUTEWHbI 3 04eB nponunamu
Ha paHee yCTaHOBMEHHbIE KpenéxXHble nnaHk1 1,
OONONHUTENbHO 3aKpenuTb KPOHLUTEWHBI MPXU MOMOLLM
KpenéxHbix nnaHok 2 n 6ontos M10x30.

3. YcTaHOBUTb KPENEXHbIA KPOHLUTENH 4 3aKpenuB ero K
©anke npun nomowm 6onta M10x100 1 rainkn M10.

4. YCcTaHOBUTb 3aLUUTY 3aKpPENUB K paHee YyCTaHOBMNEHHbIM

KpOoHLUTElHaM 3 1 4 bonTamu M10x25(30).

5. Bce ToukM KpenneHusa 3aTaHyThb.

KomnnekTytowme Kon-Bo
Bont M10x25(30) O LUT.
Bont M10x30(35) 2 WT.
Bont M10x100 1 WT.
anba M8 4 Wr.
anka M10 o wT.
LLainba 8 4 WT.
LLanba 10 17 WT.
KpenéxHaa nnaHka 1 2 9 2 WT.
KpenéxHaa nnaHka 2 (- i 2 LWT.
KpenéXHbl KPOHLLUTENH 3 2 LWT.
npaBblii N NEBbIiA s e
KpenéXHbl KPOHLUTEWH 4 - 1 Wr.

NononHuTensHan uHdopmauma Ha WEB yane no agpecy: Www.alfeco.ru

UAZ Patriot

ApT. 39.006 log Bbinycka: 2014 - O6bvém gsuratend: all
3alluTa pyneBbIX TAr
M10x30(35)
M10x25(30)

M10x100

10x25(30)

CpeaHee BpeMs YCTaHOBKMU
KOMMIeKTa 3allnThbl: 25 MUH.
Bec komnnekra

3aLmMThl: 10,7 kr s g

(R

W

MoMeHT 3aTHXKU: M8 - 15 H*M
M10 - 29 H*m ABTOKOMMOHEHTbI

KoHC TPYKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCob YyeTaHOBIM 623 yBEROMNEHNA NOTpEGUTENA.




